Az uszas feltétele Archimedes torvénye alapjan:

G = m(2Rd + d*)(L — h)y, + nR*zv,,

ahol a jobb oldal els6 tagjaban a kémcsé vizbe meriils részének térfogata, mésodikban a vizbe ,meriilg" leveg6rész

térfogata szerepel (v, a viz fajsilya, a tobbi mennyiség az 1. abra szerinti). Innen
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Tehat a kémcsében levs viz térfogata
V=(L—h-z)R*r = (L—h)(R+d)’t—GC/r.

Y = 0,01 N/ cm®, és a szamadatok felhasznalasaval

r=282cm; V =14,12 cm?.
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A kémcsében levs levegd nyomasa a kiilsé légnyomas és az x magassagu vizoszlop nyomasanak az Gsszege:

P =po + T;
ahol pg = 10° Pa a kiils6 légnyomas. Szamadatokkal

p = 100282 Pa.

Ha a kémcss kozvetleniil a vizszint ala siillyed, a rahato erék egyensulya alapjan (2. dbra)

G = n(2Rd + d*) L, + R*nz'v,,
innen
, G 2Rd + d?
T = —L ,
R27y, R?
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¥ =160cm, 2 —d=1,50cm.
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2. dbra

Jeldlje p’ a kémcesSben levs levegd megvaltozott nyomasat. A Boyle-Mariotte-torvény alapjan
p' (' —d)R*n = p(z + h — d)R?r,

ebbdl
r+h—d
' —d
p' = 4,48p = 449 263 Pa.

/

A p légnyomas x’ magassigu vizoszlop nyoméséaval nagyobb a kiilsé nyomésnél (a gumihértya alatti p{, nyomésnél):
Py=p —a'v,
innen

p' = 449103 Pa ~ 4,49 po,

Tehat ezzel a Apg értékkel kell megvaltoztatnunk a gumihartya alatti nyomast. A kémcs6ben levs viz mennyisége

ekkor:
V' = R*r(L — ') = 22,17 cm®.
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